

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年12月6日 星期三 第4200期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

屈平以“四不两直”方式 到高阳煤矿督导检查工作

汾西矿业讯 12月1日,汾西矿业主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平以“四不两直”方式到高阳煤矿督导检查工作。

在生产调度指挥中心,屈平全面了解了高阳煤矿采掘部署、安全管理等方面的情况。随后深入井下31121掘进工作面实地察看,对当班生产组织、现场管理、顶板支护、标准化建设等情况进行了详细了解。

屈平要求,高阳煤矿要深刻汲取近期各类安全事故教训,牢固树立“安全

为天、生命至上”的安全理念,持续深入开展安全隐患排查整治,进一步加强特殊地段的顶板管理,严格落实各项管理措施,健全完善应急预案,坚决防范遏制各类事故发生。要深入开展“五述”管理工作,积极推进“五项制度”落实落地,全面规范职工行为,坚决做到不安全不生产。要持续加强入井人员自救器盲戴抽考力度,有效提升职工自救能力和矿井应急处置水平,全力以赴确保企业安全发展。

(马鹏飞 任守红)

汾西矿业讯 12月1日,汾西矿业党委常委、董事王晋峰列席旁听孝义公司党委理论学习中心组集体学习,并对学习情况及各项工作提出具体要求。王晋峰强调,一要清醒认识当前面临的严峻安全生产形势,牢固树立“安全为天、生命至上”的安全理念,要落实好“五项制度”,坚决做到不安全不生产。二要持续推动构建

悟上下功夫。二要进一步强化理论武装,在学懂弄通上下真功夫。三要进一步坚持实干导向,在学以致用上下功夫。要清醒认识当前面临的严峻安全生产形势,牢固树立安全理念,始终坚持患者至上、生命至上,更好地完成全年各项目标任务。(张晓艳)

11月30日,汾西矿业董事长助理石春生列席旁听正晖公司、中盛煤

汾西矿业领导列席旁听基层单位 党委理论学习中心组集体学习

“新焦煤大监督体系”落地见效,认真反思存在的问题和不足,做好巡视巡察整改工作,努力营造风清气正、干事创业的良好氛围。三要建立健全内控体系,高度重视经营风险防控,做到以制度管人、按流程办事,全方位推动企业高质量发展。

(田磊 王旭东)

11月30日,汾西矿业党委常委、纪委书记赵建军列席旁听临汾公司党委理论学习中心组(扩大)集体学习,并对学习情况及各项工作提出具体要求。赵建军要求,一要把牢政治方向,扛起主体责任。二要夯实理论基础,提升理论水平。三要做好提质增效,提升工作能力。要聚焦安全生产、高质量发展等问题,在思想作风、能力提升上寻找差距,反骄破满,力戒形式主义,在管理能力、体制机制上提质增效,切实将学习成果转化为推动落实工作的举措和实效,做到学以致用、融会贯通,进一步推动理论学习再上新台阶。(鹿佳嘉 郭斌)

12月1日,汾西矿业总会计师寇建文列席旁听职工总医院党委理论学习中心组集体学习,并对学习情况及相关工作提出要求。寇建文要求,一要进一步提高政治站位,在学思践

业、物流贸易公司党委理论学习中心组“联组共学”,并对学习情况及各项工作提出具体要求。石春生要求,一要以学强基,赋能企业高质量发展。二要以联制胜,搭建互促共进平台。三要以责促行,提升安全管理水平。要深刻汲取近期各类事故教训,坚决守牢安全红线底线,严格落实“五项制度”,认真开展隐患排查治理,高度重视消防安全,确保后三十天的安全生产。要落实好干部作风集中教育整顿工作,切实提高各级干部履职尽责能力,确保企业安全稳定发展。(张涛 毋振凡 任喜龙)

近日,汾西矿业总经理助理卢波列席旁听员工学校、营运分公司党委理论学习中心组“联组共学”,并对学习情况及安全工作提出具体要求。卢波要求,要把党委理论学习中心组学习作为加强政治建设的重要途径,严格落实“第一议题”制度,规范学习制度,提高学习质量。要深刻汲取近期各类事故教训,清醒认识当前面临的严峻安全生产形势,树牢安全发展理念,开展形式多样的安全宣传教育,切实做好各类隐患排查工作,确保公司各项决策部署落实到一线。

(李琛 杨增光)

山西焦煤财务共享建设交流督导组 来汾西矿业交流指导工作

汾西矿业讯 11月30日,山西焦煤财务共享中心副主任曹宝玺带领西山煤电、霍州煤电、山煤国际及华晋焦煤财务共享中心相关负责人组成的交流督导组来汾西矿业就财务共享建设工作进行交流,并参观了汾西矿业财务共享中心。汾西矿业总会计师寇建文陪同。

曹宝玺对汾西矿业财务共享工作给予高度肯定,希望汾西矿业再接再厉,不断优化完善财务共享工作体系,切实提升财务共享人员素质,全力推动汾西矿业财务共享工作再上新台阶。

会议强调,各煤炭子公司要按照山西焦煤关于财务共享工作的要求,立足新发展阶段、贯彻新发展理念,全面推

动管理创新、管理升级和管理再造,实现有效治理和高效治理。要围绕财务智能共享发展这一主题,多探索、多学习,加强沟通交流,强化协调配合,不断提升战略支撑、价值创造和风险控制能力,以更加高效、更加精准、更加务实的方法,为山西焦煤高质量发展作出新的更大贡献。

会上,督导组观看了《汾西矿业财务共享建设宣传片》。汾西矿业财务共享中心负责人汇报了财务共享建设情况。柳湾煤矿、贺西煤矿相关负责人分别就财务共享标杆矿井建设情况进行汇报。与会人员进行了现场业务互动交流。

(李益贤 苏文芳)



汾西矿业召开十二月份调度生产工作会

汾西矿业讯 12月1日,汾西矿业召开十二月份调度、生产工作会,对安全生产工作进行分析部署,副总经理韩涛出席会议并提出要求,各单位在分会场通过视频参加会议。

会议要求,各单位要清醒认识当前安全生产形势,合理调整生产节奏,维护正常的生产秩序。一要提高政治站位,增强抓安全生产的紧迫感。当前全年工作已进入“倒计时”,公司全体干部职工必须将全部精力投入到安全生产中,全力协调解决制约安全生产的各类问题,坚决打好全年安全生产保卫战。二要提高工作标准,确保各项措施落实落地。要进一步加强矿井自主管理,统筹协调明年的采掘部署、集中检修和有计划非常规作业,实现均衡生产。三要强化作风建设,全力推动企业安全生产。要以山西焦煤干部作风集中教育整顿为契机,进一步强化责任意识,落实

落细领导干部值班带班制度,持续整治作风顽疾,以“输条件不输管理”的韧劲和决心,圆满完成全年各项工作任务。

会议强调,各级领导干部务必严肃履职,要找准定位、坚守岗位,清醒地认识矿井安全管理现状,切实提高安全管理水平。要充分认识“调整生产节奏”的重要性,着力在系统治理、现场管理、“五述”管理及动态达标等工作上下功夫,为2024年生产组织奠定基础。要坚定落实“三管三必须”要求,提高对“装备保安、装备促产”的认识,统筹协调人力、资金、措施的管控,确保生产组织正规循环作业,切实维护生产秩序安全平稳。

会上,调度指挥部、生产管理部就生产组织衔接、辅助运输、工业视频应用监管、工作面安装回收、冬季“三防”、非常规作业等方面工作进行了具体安排。(韩浩芳 侯文渊)

汾西矿业团委召开四季度工作例会

汾西矿业讯 12月1日,汾西矿业团委召开四季度工作例会,会议深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和对山西省吕梁市离石区永聚煤业办公楼“11·16”重大火灾事故的重要指示精神及共青团山西省委下发《关于进一步做好全省共青团系统安全生产工作的通知》,并对下一步汾西矿业团委工作进行安排部署,各基层单位团委负责人参加会议。

会议要求,各级团组织要提高政治站位,继续开展好团员和青年主题教育,积极转变工作作风,强化纪律规矩意识,严格按照时间节点,扎实做好智慧团建、团青推优等重点任务。要深刻汲取近期各类事故教训,找准工作切入点,紧扣青安(监)岗工作、“三违”帮教、导师带徒等具体工作,不断提

升青工理论水平和安全操作水平。要进一步加强团组织自身建设,激发基层活力。要深化党建带团建,激发工作潜力,将团的工作与安全教育、隐患排查、青安(监)岗品牌建设联动起来。要提升团干素质,激发干事创业动力,从推动基层改革、选优配强“领头雁”、增强学习意识、掌握理论技能、灵活运用载体、提升工作效能等方面入手,全力推动创新共青团工作新局面。

会上,与会人员共同观看了《黑色三分钟 生死一瞬间》安全警示教育片,传达了山西焦煤团委工作会议精神,水峪煤业、柳湾煤矿、宜兴煤业、香源煤业、营运分公司团委负责人分别结合本单位实际进行了工作汇报。

(陈丽霞 李超)